
Звіт 

щодо виконання Програми забезпечення пожежної і техногенної безпеки 

на території м. Чорткова на 2017-2018 роки  

 

З метою забезпечення державної політики щодо запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру й окремих їх 

наслідків, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних 

робіт відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, вирішення 

комплексу завдань щодо розв’язання проблем захисту суспільства, 

національного надбання і довкілля від надзвичайних ситуацій та подій 

техногенного і природного характеру, визначення шляхів вдосконалення 

системи забезпечення техногенної і природної безпеки на території м. Чорткова 

та організаційних засад її функціонування, зміцнення технічної і ресурсної 

бази, зменшення кількості загиблих під час надзвичайних ситуацій та подій, що 

дозволить у повному обсязі виконати завдання, пов’язані з рятуванням людей 

та збереженням довкілля прийнято рішення №454 від 23.12.206 року про 

затвердження «Програми забезпечення пожежної і техногенної безпеки на 

території м. Чорткова на 2017-2018 роки» 

Програмою передбачено виконання наступних заходів: 

1. Підготовка особового складу до ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій природного та техногенного характеру, гасіння складних пожеж, 

забезпечення належного функціонування централізованої бази 

газодимозахисної служби на території міста; 

2. Організування повноцінного функціонування служби порятунку на 

воді 6 Державної пожежно-рятувального частини У ДСНС України в 

Тернопільській області, що проводять оперативне реагування на події пов’язані 

із нещасними випадками на воді з метою надання допомоги потерпілим, 

забезпечення їх оснащення необхідним спеціальним та аварійно-рятувальним 

спорядженням та технічними засобами. Забезпечення контролю за безпечним 

проведенням спортивних та культурних масових заходів на території міста, в 

тому числі заходів, що проводяться на водних об’єктах; 

3. Проведення пропаганди безпеки життєдіяльності серед населення 

міста, навчання громадян основам безпечної життєдіяльності через засоби 

масової інформації, соціальної реклами під час проведення масових заходів. 

Ініціювання розгляду та вирішення питання щодо виділення земельних ділянок 

для встановлення рекламних щитів відповідного інформаційного змісту; 

4. Подання пропозицій щодо обстеження окремих територій 

розташованих на території міста на факт наявності вибухонебезпечних 

предметів часів минулих війн, а також організації їх безпечного 

транспортування та знешкодження, ініціювання розгляду та вирішення питання 

забезпечення групи піротехнічних робіт Управління паливно-мастильними 

матеріалами для виконання робіт за призначенням; 

5. З метою забезпечення високого рівня боєздатності оперативно-

рятувальних підрозділів, передбачення можливості їх забезпечення 

спеціальним одягом, спорядженням та аварійно-рятувальним обладнанням, 

утримання аварійно-рятувальної техніки; 



6. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами на ліквідацію 

наслідків надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та проведення інших 

рятувальних робіт; 

7. З метою готовності оперативно-рятувальних підрозділів до ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій пов’язаних  з викидом небезпечних хімічних 

та радіаційних речовин передбачення можливості їх забезпечення засобами 

радіаційного та хімічного захисту; 

На виконання заходів даної Програми передбачено фінансування у 2017 

року в розмірі 225 тис.грн., з них виділено – 70 тис. грн. Рішенням № 790 від 14 

вересня 2017 року виділено 40 тис. грн. по п. 6.4. «Забезпечення оперативно 

рятувальних підрозділів спеціальним одягом, спорядженням та аварійно-

рятувальним обладнанням, належне утримання аварійно-рятувальної техніки» 

та Рішенням № 851 від 10 листопада 2017 року виділено 30 тис. грн. по п. 6.4. 

«Забезпечення оперативно рятувальних підрозділів спеціальним одягом, 

спорядженням та аварійно-рятувальним обладнанням, належне утримання 

аварійно-рятувальної техніки» 

На виконання інших пунктів програми кошти не виділялись. 

Виділені кошти дали змогу ДПРЧ – 6 Управління здійснити забезпечення 

особового  складу та техніки необхідним майном, рятувальним обладнанням, 

засобами освітлення та гідно виконувати завдання за призначенням. 

01.11.201 року укладено договір з ФОП Бичковським І.І. та згідно 

накладної № 1066 придбано дві бензопили «Shtill MS180» на суму 9082 грн. 

02.11.2017 року укладено договір з ТОВ НВП «Пірена» та згідно 

накладної № 418 прийнято на озброєння: 

- ліхтарі акумуляторні «Луч» 2 шт. на суму 2500 грн.; 

- чоботи пожежного «Harvik» - 4 пари на суму 10160 грн.; 

- рукава пожежні W-52-20 з гайками – 7 шт. на суму 7805 грн. 

02.11.2017 року укладено договір з ФОП Політики В.Г. та згідно 

накладної № 306 придбано мотузки рятувальні ВПС – 30 - 4 шт. та карабіни 

пожежні -6 шт. на суму 6360 грн. 

Також 15.12.2017 року за рахунок коштів на суму 30000 грн. в ПП Котик 

П.Г. придбано рукава напірні пожежні 20 м. діаметром 51 мм. з гайками 30 шт. 

Реалізація основних завдань Програми дала змогу здійснювати захистити 

населення і територію міста Чорткова, запобігати виникненню надзвичайних 

ситуацій та подій, підвищити рівень готовності ДПРЧ – 6 Управління ДСНС 

України у Тернопільській області до дій за призначенням, мінімізувати 

наслідки надзвичайних ситуацій, терміново реагувати на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру, проводити аварійно-рятувальні та 

відновлювальні роботи, захистити навколишнє природне середовище та 

локалізувати зони впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під 

час аварій та катастроф.  

 

 

Начальник Чортківського районного  

відділу Управління Державної  

служби з надзвичайних ситуацій України  

у Тернопільській області                                                                 В.В. Закалов 


